

# 坚决遣返被拒难民

德国总理默克尔在基民盟（CDU）和基社盟（CSU）青年政治家面前表示，要坚决遣返被拒难民申请者。基民盟主席默克尔在帕德博恩青年联盟德国日上表示：“无论如何我们国家都要尽力遣返这些被拒难民。”

默克尔还表示，在难民数量还未达到 2015 年之多时，德国并未坚决遣返那些没有获得居留许可的难民。去年，将近 90 万难民进入德国，其中叙利亚人占 60%。默克尔强调，德国既要为他们提供支持，同时也要对他们提出要求。

早在默克尔上台之前，青年党就已投票通过驱逐被拒难民的决定。

总秘书长朔伊尔（Andreas Scheuer）在发言中再次强调基社盟对于“移民限制令”的要求，并称基社盟不会放弃此要求。朔伊尔要求难民和移民不仅要有学习德语的热情，还要承认德国文化的先进性。他表示，德国应禁止戴面纱，并称罩袍是“穆斯林的制服”。

帕德博恩青年联盟德国日还涉及到了国防政策。默克尔再次强调，联邦政府计划大幅提高国防支出。

默克尔表示不会在脱欧问题上向英国政府妥协，称其他 27 个欧盟国家的团结要比英国的意愿更加重要。

（本文译自德国每日新闻 2016 年 10 月 15 日网络新闻）

---

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn